

陈国强院长一行赴儿童医院调研

院长办公室 2012-12-07

12月5日上午，医学院院长陈国强、副院长章雄带领院办、学科规划处、科技处、人事处、研究生院、教务处、医管处等相关部门负责人，前往附属儿童医院进行调研。儿童医院院长于广军、党委书记丁俭等医院领导及各职能部处和临床科室负责人出席了调研会。会议由儿童医院党委书记丁俭主持。

儿童医院于广军院长首先就儿童医院的整体发展情况作了汇报。他介绍了儿童医院的发展历程和现状，并着重汇报了医院近几年来学科建设方面的情况和下一阶段加强学科建设的具体举措。同时就医院发展所面临的挑战和机遇进行了分析，并希望在儿童医院的建设和发展中，医学院能够在学科建设、科研培训、儿科人才培养和教学等方面给予一贯的支持。随后，与会人员围绕如何深化儿童医院学科发展内涵、提高科研水平、进一步加强教学工作等主题进行了座谈和交流。

在听取汇报和座谈发言后，陈国强院长首先肯定了儿童医院近年来发展所取得的成绩，并指出儿童医院要充分利用当前转化医学中心建设、儿科学本科专业恢复招生等发展机遇，进一步加强学科内涵建设力度，结合儿童医院自身优势和特点，打造一批具有特色，全国领先的儿科优势学科。同时，医院要进一步重视儿科人才的培养工作，通过有效途径提高研究生和住院医师的培养质量；要进一步转变观念，着力提升科学研究与临床诊治之间的紧密度，真正将科学研究的成果写在儿童健康上。他强调，儿童医院要进一步增强忧患意识、责任意识和主动意识，积极整合资源，提升内涵，促进发展。他要求在儿童医院的发展过程中，医学院各部处要加大对儿童医院的支持力度，主动协调儿童医院与医学院其他附属医院和基础医学院的对接和合作工作，为医学院儿科学的发展贡献力量。

最后，于广军院长表示一定不辜负期望，做好自身建设，为儿童和青少年的健康成长作出更大的贡献。